COFFRET YNA4000

Salmson §

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET DE MISE EN SERVICE

DES COFFRETS Yn 4000
INSTALLATION AND STARTING INSTRUCTIONS FOR CONTROL
BOXES Yn 4000

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y PUESTA EN SERVICIO 7
ESPANOL
DE LOS COFRES Yn 4000 B |

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E DI MESSA IN SERVIZIO
DELLE SCATOLE Yn 4000

STOCK N 4.041.692 - EL6/10-02 /le soN j




FRANCAIS

DECLARATION ”"CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "BASSE TENSION”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "BASSE TENSION”
modifiée (Directive 73/23/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CEE) et aux législations nationales les transposant.
lls sont également conformes aux dispositions du projet et des normes euro-
péennes harmonisées suivantes :

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.
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ENGLISH

DEUTSCH

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "NIEDERSPANNUNG” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausristungen die Bestimmungen der abgeé&nderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG"
(EG-Richtlinie 73/23) sowie die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen des folgenden Entwurfs und der folgenden

vereinheitlichten europdischen Normen iberein:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "LOW VOLTAGE" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "LOW VOLTAGE” directive
(Directive 73/23/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATI-
BILITY" directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation
based upon them. It also complies with the provisions of the following European

standards and draft standards:

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

DANKS

ITALIANO

ERKL/AERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“LAVSPENDINGSDIREKTIV” og
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning,
er i overensstemmelse med bestemmelserne i det endrede “LAVSP/ANDING-

SDIREKTIV” (Direktiv 73/23/EQF) og det eendrede “ELEKTROMAGNETISK

KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89/336/EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelserne i f@lgende forslag og harmoniserede europaeiske standarder:

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "BASSA TENSIONE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "BASSA TENSIONE" modi-
ficate (Direttiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modi-
ficata (Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le transpon-
gono. Sono pure conformi alle disposizioni del seguente progetto e delle seguen-
ti norme europee armonizzate:

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

NEDERLANDS

ESPANOL

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "LAAGSPANNING" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "LAAGSPANNING"
(Richtlijn 73/23/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
(Richtlijn 89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze
bepalingen zijn overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de

bepalingen van de ontwerp-norm en de Europese normen:

NF EN 60.439-1/ EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "BAJA TENSION" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "BAJA TENSION" modifi-
cada (Directiva 73/23/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estan conformes con las disposiciones del proyecto y de

las siguientes normas europeas armonizadas:

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1y 2/ EN 50.082-1y 2.

EAAHNIKA

AHAQZH MIZTOTHTAZ "EK” IMIPOZ THN

OAHTIA ZXETICA ME TIZ "XAMHAH TAXH”
& "THN HAEKTPOMAINHTIKH XYMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnywvel 0Tt oL eEomylopol Mou avagepovTal OTov
MaPOVT KATAYoYO eival OUMPWVOL e TIG DATAEELG TG TPOTIOTINUEVNG 0dNYiag
oxeTka petiqg "XAMHAH TAZH” (Odnyia 89/392/EOK) kat g Tpomomomuevng
odnyiag oxetkd pe mv "THN HAEKTPOMAIMNHTIKH ZYMBATOTHTA”
(Odnyia 89/336/EOK) kabBag Kat pe Tiq eBVIKEG vopoBeaieq mou eEaopayitouv
MV MPooapuoyr Toug. Eivat emiong oupgwvol e TiC SlaTagelg Tou oXediou Kat
TWV 0KOYOUBWV EVAPLOVICHEVAV EUPWIAIKMV TIPOTUTIWV :

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2.

PORTUGUES

DECLARACAO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "BAIXA TENSAO"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalo-
go obedecem as disposicdes da directiva "BAIXA TENSAQ", modificada
(Directiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA"
(Directiva 89/336/CEE) e as legislagdes nacionais que as transcrevem.
Obedecem igualmente as disposicdes do projecto e das normas europeias har-
monizadas seguintes:

NF EN 60.439-1/EN 50.081-1 e 2/ EN 50.082-1 e 2.

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

Salmson
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1. GENERALITES

1.1 Applications

Ces coffrets ont pour fonction essentielle lu gestion de 1 ou 2 pompes
submersibles & partir d’informations déliviées par un ou des détec-
teurs de hiveuux. lls ussurent en plus une protection contre les surin-
tensités, les surchurges thermiyues et contre lu marche d sec.

1.2 Caractéristiques techniques
o Démurruye direct

o Tension MONO :230V
TRl :230/400V
e Puissance muxi pur pompe 15,5 kW
¢ Fréyuence : 50 Hz (60 Hz sur demaunde)
e [nfensité par pompe  12A maxi
o Température umbiante 104G +50°C

¢ Etunchéité, protection (P54

2. SECURITE

La présente hotice devru étre lue avec uttention avant installation et
mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
concernunt lu sécurité du matériel vis G vis de I"utilisateur intermé-
didire ou final.

2.1 Symboles des consignes du manuel

Risyue potentiel mettant en danger la sécurité des personnes.

Consignes relatives aux risques électriques.
Signdle une instruction dont lu hon-observation

ATTENTION !]| peut engendrer un dommauge pour le mutériel et

son fonctionnement.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'u pus subi de dommuyes

durant son transport. En cus de défaut constuté, prendre toutes dis-

positions hécessuires aupres du trunsporteur.,

ATTENTION 1| Si le matériel livré devait étre installé ultérieure-
“| ment, stockez-le dans un endroit sec et protégez-le

contre les chocs et toutes influences extérieures (humidité, gel, etc...).

Manipuler I'appareil avec précaution.

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 Descriptif

En facade (Voir FIG. 1)
1 :Bundeuu de facude.
2 Sectionneur général,

Bandeau de facade (Voir FIG. 2)

1 :Voyunt sous tension.

2 :Voyunt détecteur de sens de rotution.

3 :Voyunt trop plein.

4 :Voyunt murche pompe.

5 :Voyunt défuut pompe.

6 : Commututeur a 3 positions : AUTO - 0 - MANU (fugitif)
4-5-6 : un pur pompe.

A Tintérieur (Voir FIG. 3 ou 4)

A : Curte de buse.

B : Platine de fond.

C : Curte de visudlisution et d’automutisme.

1 : Bornier de ruccordement.

2 Transformateur 12 V ~ d’dlimentation en busse tension des
orgunes de commaunde.

3 : Conhnhecteur recevunt la broche du cordon de licison A/C.

4 : Connecteur recevunt lu broche du cdble de livison A/C.
(détecteur de rotution).

5 : Fusible de choix de tension (230 V ou 400 V).

6 : Contucteur (un puar pompe).

7 : Reldis thermiyue avec vis de réglage de I'intensité du moteur.

8 : Porte fusibles / fusibles de protection des moteurs contres
les courts-circuits.

9 : Emplucement pour condensuteur de démarrage (en monophusé).
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10 : Sectionneur yénérul uvec bornes de ruccordement du
réseuu d'dlimentation.
11 : Bornier de terre.
12 : Sélecteur de choix de fohnctionnement - fonction du mode de
détection.
- Version 2 pompes : interrupteur G flotteur / régulateur  flotteur.
- Version 1 pompe  : A (intemupteur < flotteur) B (régulateur G flotteur).
13 : Sélecteur de choix de I'arrét des pompes (version 2 pompes
uniyuement) arrét simultané/arrét différé.

Découpage du bornier de raccordement (Voir FIG. 5)

A \Version 1 pompe.

B :Version 2 pompes.

1 : Bornier de sonde(s) et report(s).
2 :Bornier d'dlimentation 12 V.

3 . Bornier de détecteur de hiveau.

4.2 Accessoires (optionnels)
o Flotteurs o IPA (inferrupteur & pression d’uir)...

5 INSTALLATION

5.1 Local

Le coffret doit étre instullé duns un locul fucilement uccessible, hor-
malement uéré et protéyé du yel.

5.2 Montage

Le coffret peut étre fixé sur une potence ou contre un mur ¢ |'vide
des puttes de déport fournies.

5.3 Raccordement électrique
Les raccordements électriques et les contrdles doivent étre
effectués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

5.3.1 Fusible

Choix de tension (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 5)

Plucer le fusible (fourni) en fonction du réseuu d’dlimentation (230 ou
400 V). Par défaut le fusible est positionné sur 400 V.

Protection contre courts circuit

Par défuut le coffret est livré duns une configuration triphusée. (1
fusible duns chuque logement de porte fusible). Des fusibles de
rechunge sont fournis uvec lu notice.

Important : pour une upplication Monophusée, enlever le fusible du
compurtiment repéré “a” du bloc porte fusible (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 8).

5.3.2 Pompe

Ruccorder le cdble d’ulimentution de Iu pompe uux borniers du reluis
thermiyue (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 7) suivant le schému (Voir FIG. 8).
Applications générales pour une version non référencée sur le schéma

o Monophasé :
Cas d’un condensateur intégré d la pompe.
Bornes 2 (T1) et 6 (T3) du reldis thermiyue. Ne pus oublier d'ujouter
un shunt entre la borne 4 (T2) du reldis thermigue et la borne 5 (L3)
de son support.
Cas d’un condensateur séparé du moteur (¢ intégrer dans le coffret).
Bornhes 2 (T1),4 (12) et 6 (13) du reldis thermique.
Borne 2 => commun
Borne 4 => phuse principule
Borne 6 => phuse uuxilivire
o Triphasé :
- Bornes 2 (T1),4 (12) et 6 (T3) du reluis thermiyue.

ATTENTION ! En version deux pompes veiller & raccorder les pompes
“| de facon similaire (important pour le sens de rotation).

A Ne pas oublier de raccorder la mise d la terre.

5.3.3 Condensateur

Fixer le condensuteur duns I'emplucement qui lui est réservé (Voir
FIG.3 ou4 - rep. 9) ¢ |'uide du support intégré.

Les borhes de celui-ci devront étre connectées uux borhes 12 et T3
du contucteur ussocié (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 6).

Ruccorder I’'ensemble suivant le schéma (Voir FIG. 9).

Nota : il fuut déboucher les presse-étoupes pour pusser les cdbles,
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5.3.4 Détecteur de niveau

Duns le cus d'utilisution de flotteurs : raccorder selon u sérigraphie
visible & coté du bornier de raccordement (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 1),
en fonction du choix de fonctionnement (Voir paragraphe 6.1).
Duns le cus d’utilisation d’un autre mode de détection, se reporter <
lu notice de celui-ci.

5.3.5 Sortie 12V

Alimentation disponible pour curte d'interfuce optionnelle.
Tension D12V ~
Courant muxi : 100 mA

5.3.6 Report défaut

Contuct & fermeture hors potentiel, commun & un défuut pompe et
& un hiveuu trop plein.

Tension Muxi 1250V
Courunt maxi 2A
5.3.7 Sonde

II'est possible de raccorder une protection par pompe. Celle-ci peut
étre de deux types (Voir FIG. 6) :

- protection thermiyue  bilume,

- profection par thermistance CTR

Sonde 1 fil : connecter le fil de sonde < la borne lu plus G gauche des
2 réservées  lu protection, puis connecter lu borne de droite uu bor-
nier de terre (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 11).

Nota : en version 2 pompes, plucer un shunt entre les 2 bornes de
droite (Voir FIG. 11).

Sonde 2 fils : connecter le fil de sonde N° 4 & la borne de yauche
réservée U lu protection, et le fil de sonde N° 5 U lu borne de droite
réservée G lu protection (Voir FIG. 12).

Le fil de terre de la pompe doit étre raccordé au bornier de
terre (FIG.3 ou 4 - rep. 11).

5.3.8 Réseau d’alimentation

Utiliser un cble électriyue & 4 conducteurs (3 phuses + terre) pour
raccorder le réseau Tri aux bornes 2,4 et 6 du sectionneur (Voir FIG. 3
ou 4 - rep. 10). Se reporter au schéma (Voir FIG. 10).

Utiliser un cble électrique & 3 conducteurs (1 phuse + heutre + terre)
pour ruccorder le réseau Moho uux bornes 2 et 6 du sectionneur (Voir
FIG. 3 ou 4 - rep. 10). Se reporter uu schému (Voir FIG. 10).

A Ne pas oublier de raccorder la mise d la terre.

Vérifier que chacun des presse-étoupes soit bien
ATTENTION !| serré ofin de bien maintenir le céble et d’assurer
une étanchéité maximale.

5.3.9 Option

Une curte optionnelle permet lu yestion de 2 sondes pur pompe
(Voir FIG. 7).

- Une sonde thermiyue & réarmement automatiyue.
- Une sonde thermiyue & réarmement manuel ou 1 sonde d'étan-
chéité selon le choix effectué d I'vide du sélecteur de lu carte,

Ceftte carte est particulierement recommandée dans le cus d’utili-
sution des pompes SCA 4 podles < 5,5 kW et SDL.

Instructions de montage
- Enlever les broches repérées (Voir FIG. 5 - rep. 1 et 2).

- Embrocher lu curte optionnelle en lieu et pluce (en version 1 pompe
le bornier de lu curte dépusse du bornier fixe).

Raccordements électriques suivant le schéma (Voir FIG. 7)

1 et 2: Report défuut (cuructéristiyues puragraphe 5.3.6).

3 : Sonde thermiyue (réurmement automatique).

4 : Commun sonde 3 et 5.

5 : Sonde thermiyue ou étunchéité (réurmement manuel).

6 : Sonde thermiyue (réurmement automatique).

7 : Commun sonde 6 et 8.

8 : Sonde thermiyue ou étunchéité (réurmement manuel).

9 : Sélecteur de fonction de 5 et 8 : ST (Sonde Thermiyue) SE
(Sonde Etunchéité).
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Nota : Le réurmement munuel s'effectue en initiulisunt le coffret
(mettre le sectionneur yénérul en position 0 puis en position 1).

6. MISE EN ROUTE

6.1 Choix du mode de fonctionnement

Le coffret offre deux possibilités. Le choix se fuit & I'uide du sélecteur
(Voir FIG. 3 et 4 - rep. 12).

Par défaut, le coffret est livré duns lu configuration suivante :
Version 1 pompe  : position A (interrupteur),

Version 2 pompes : position interrupteurs flotteurs.

6.1.1 Interrupteur d flotteur

(position A du sélecteur en version 1 pompe).

On utilise duns ce cus uutunt de flotteurs yue ce yu'il y u de niveuux
< détecter. Un flotteur détecte un seul hiveau.

Cette solution est intéressunte lorsyue les distunces entre niveuux
sonht importuntes (puits profond).

e \ersion 1 pompe

Détection Incidence

- Enclenchement dlarme
- Activation report défaut

Niveau frop plein

Niveau haut - Démarrage pompe

- Arrét dlurme

- Désuctivation report défaut
Niveau bus - Arrét pompe

e \ersion 2 pompes

Détection Incidence

- Enclenchement dlurme
- Activation report défaut

Niveuu trop plein

Niveau haut 2 - Démurrage 2éme pompe
- Arrét dlarme

- Désuctivation report défaut

Niveauu haut 1 - Démurrage 1ére pompe
- Arrét 2éme pompe
Niveuu bus - Arrét 1ére pompe

6.1.2 Régulateurs d flotteurs
(position B du sélecteur en version 1 pompe)

Duns cette solution, un flotteur assure < lui seul,la détection de 2 niveaux.
Lu mise en route et I'urét d’une pompe est ussurée pur un seul flotteur.

e \ersion 1 pompe

Détection Incidence
Ter Niveuu trop plein haut - Enclenchement dlarme
flotteur - Activation report défaut

- Arrét dlarme
- Désuctivation report défaut

Niveuu trop plein bus

2eme Niveuu haut
flotteur Niveau bus

- Démurruge pompe
- Arrét pompe

o \ersion 2 pompes

Détection Incidence
Ter Niveau frop plein haut - Enclenchement alarme
flotteur - Activution report défaut

- Arrét dlurme
- Désuctivution report défaut

Niveau trop plein bus

2éme Niveau haut 2
flotteur Niveau bus 2

- Démurrage 2&éme pompe
- Arrét 2éme pompe

3éme Niveuu haut 1 - Démurrage Tére pompe

flotteur Niveau bus 1 - Arrét lére pompe

6.2 Choix du niveau d’arrét de la 2éme pompe (version 2 pompes)

Ce coffret offre deux possibilités. Le choix se fuit & |'vide du sélecteur
(Voir FIG. 3 - rep. 13).

Par défaut, le coffret est livré duns lu configuration “arrét différé”.
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6.2.1 Arrét différé
Les pompes s’ arrétent selon le descriptif du paragraphe 6.1.

6.2.2 Arrét simultané
Les 2 pompes s'urrétent en méme temps sur hiveau bus.

6.3 Vérifications

6.3.1 Protection thermique

Vérifier yue lu valeur de régluge du reldis thermiyue corresponde < I'in-
tensité plagué sur le moteur de Iu pompe, uu besoin djuster la valeur.
6.3.2 Sens de rotation (version triphasé uniquement)

Ruccorder une pompe tel yue défini purayruphe 5.3.2.

Ruccorder le réseuu tel yue défini paragraphe 5.3.8.

Fermer le couvercle du coffret.

Mettre le sectionneur général (Voir FIG. 1 - rep. 2) en position 1.

Sile voyunt (Voir FIG. 2 - rep. 2) est ullumé, le sens de rotution est correct.

Si le voyunt est éteint, inverser deux fils du cdble d’dlimentation sur le
sectionneur yénéral,

Applications générales pour un cdblage différent de celui du sché-
ma (Voir FIG. 8) :

Ruccorder une pompe uux bornes 2 (T1),4 (T2) et 6 (T3) du reluis ther-
miyue (Voir FIG. 3 ou 4 - rep. 7).

Ruccorder le réseau tel yue défini puragraphe 5.3.8.

Fermer le couvercle du coffret.

Mettre le sectionneur yénéral (Voir FIG. 1 - rep. 2) en position 1.
Fuire fonctionner brievement lu pompe ufin de vérifier que lu roue
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tourne duns le bon sens (incliner lu pompe pour voir le dessous et uti-
liser le sélecteur (Voir FIG. 2 - rep. 6)

Sile voyunt (Voir FIG. 2 - rep. 2) est ullumé, lu roue tourne duns le bon
sens, le ruccordement est correct,

Sile voyunt est éteint mais yue la roue fourne dauns le bon sens, inver-
ser deux fils du clble de lu pompe sur le reluis thermigue et inverser
deux fils d’dlimentution sur le sectionneur yénérdl,

Sile voyant est allumé muais yue la roue tourne dans le mauvdis sens,
inverser deux fils du cdble de lu pompe sur le reluis thermiyue.

Si le voyunt est éteint et que lu roue tourne duns le mMuuvdis sens,
inverser deux fils du cdble d’dlimentation sur le sectionneur rotutif,

En version 2 pompes, lu seconde devra étre cdblée comme lu
premiere.

6.4 Fonctionnement automatique

Mettre le ou les sélecteurs (Voir FIG. 2 - rep. 6) en position “AUTO”".

6.5 Particularités de fonctionnement

Le coffret 2 pompes est éyuipé d'une permutation de démarrage sur
arrét de la derniére pompe en fonctionnement. Ceci ussure un
méme hombre de démarrages des pompes et dinsi un temps de
fonctionnement équivalent,

Duns le cus ou le hiveuu haut 2 est utteint lors de lu mise sous tension
du coffret, une temporisution fixe (environ 2 secondes) ussurerd le
démarrage en cuscude des pompes.

Cette temporisution n'infervient pus duns le cycle hormal.

7. ENTRETIEN

Le coffret ne nécessite aucun entretien particulier.

8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

ATTENTION | Avant toute intervention METTRE HORS TEN-

SION le coffret.

Pendunt lu période de garantie, si un incident de fonctionnement vencit &
persister, hous vous recommandohs de vous udresser au SAV SALMSON ou &
notre réseau de réparateurs agréés, seuls habilités d procéder au démonta-
ge-remontuye de hos mutériels (liste sur simple demande).

INCIDENTS CAUSES REMEDES
8.1 UNE POMPE NE TOURNE | a) Relais thermique déclenché : d) Le voyant “défaut” pompes sur le coffret doit &tre allumé.
PAS. Vérifier le régluge du reluis thermiyue et réurmer en enfoncunt le bouton bleu du
reldis,
b) Fusibles défectueux ou grillés : b) Les chunger (vérifier leur culibruge).
si les déclenchements persistent. Controler I'intensité ubsorbé du moteur concerné.
Si cefte inftensité est de beaucoup supérieure  I'infensité plaguée sur le moteur
celui-ci est défectueux et devru étre chungé.
c) Arbre pompe bloqué : c) Couper I'dlimentution électrique du coffret, sortir lu pompe puis vérifier lu libre rotu-
tion de I'urbre. Si celui-ci est bloyué, procéder uu démontuge de lu pompe.
d) Défaut bobinage : d) Déconnecter le bornier du moteur concerné et controler le réseuu uux bornes et
I'isolement du stutor, remplacer le moteur si nécessuire,
e) Bobine du contacteur grillée : e) Luchunyer.
f) Carte d’alimentation défectueuse : f) Luchunger.
8.2 LES PERFORMANCES a) Le moteur est alimenté & une tension | ©) Vérifier lu tension du courant d’dlimentation (cGble de fuible section, chute en
HYDRAULIQUES NE insuffisante : ligne...).
SONT PAS ATTEINTES. b) La pompe tourne en sens contraire : b) Se reporter au puragraphe 6.3.2.
¢) La pompe est obstruée par des corps | ¢) Fuire démonter et nettoyer lu pompe.
étrangers :
8.3 AUTOMATISME DE a) Fusibles grillés : ) Les chunger.
FONCTIONNEMENT b) Fils déconnectés : b) Contréler foutes les connexions uu bornier du coffret.
DEFECTUEUX. c) Flotteur de commande bloqué : c) Débloyuer le flotteur et s'ussurer de su liberté.
8.4 FONCTIONNEMENT a) Carte d’automatisme défectueuse : q) Lu chunger.
INCOHERENT.
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1. GENERAL

1.1 Applications

The essential function of these control boxes is to ensure the
munhugement of ohe or two submersible pumps by using information
supplied by one or more level detectors. They ulso provide
protfection uguinst overcurrents, thermal overlouds and dry operation.

1.2 Technical characteristics
o Direct sturt-up

o \/oltuge Single-phuse: 230 V
3-phuse: 230 / 400V
o Mux. power per pump 15,5 kW
» Freguency . 50 Hz (60 Hz on request)
o Current per pump 12 A max.
o Ambient temperature :0to +80°C
¢ Sedliny, protection 1 IP &4
2. SAFETY

This manuul must be reud curefully before proceeding with
installution and commissioning. In purticular, care must be tuken to
comply with the points concerning the sufety of the eguipment with
respect fo intermediute or end users.

2.1 Symbols for instructions in manual

Potentidl risks for sufety of personnel.

Potentiul electricul risks for sufety of personnel.

Instructions indicated in this way must be
CAUTION complied with in order to avoid the risk of
dumuging the eyuipment und udversely uffecting its operation.
3. TRANSPORT AND STORAGE

As soon us the equipment is received, check that it has not been
dumuged during tfransport. If any defect is hoted, dll the hecessury
steps must be tuken with regard to the cuarrier.

If the equipment delivered is to be installed some

CAUTION time later, store it in a dry place and protect it

against impacts and all external effects (humidity, freezing
conditions, etc.).

This equipment must be handled with cure.,
4. PRODUCTS AND ACCESSORIESS

4.1 Description

On front (See FIG. 1)
1 : Front control strip.
2 : Muster disconnecting switch.

Front control strip (See FIG. 2)

: Eneryized indicutor light.

: Rotation direction detector indicator light.

: Overflow indicutor light.

. Pump operdtion indicutor light.

: Pump fault indicutor light,

: 3-way switch: AUTO - 0 - MANU (fleeting)

4-5-6 . ohe per pump

Inside (See FIG. 3 or 4)

: Busic bourd.

. Buck plute.

: Display and automatic operation board.

. Conhnection terminal block.

. = 12V trunsformer for low-voltuge power supply of control devices.

. Connector fitted with pin of A/C connecting cord.

. Connector receiving pin of A/C connecting cuble (rotution
detector).

. Fuse for selected voltage (230 V or 400 V).

. Contuctor (onhe per pump).

. Thermal relay with motor current udjusting screw.

. Fuse holders / fuses protecting motors ugainst short circuits.

: Locdtion for starting cupacitor (in single-phuse).

: Muster disconnecting switch with power supply hetwork
connection ferminal blocks.

. Earth terminal block.

I@b

— O
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12 : Operdtion selector - uccording to detection mode.
- 2-pump version: flout type switch / flout type controller.
- 1-pump version: A (flout type switch) / B (flout type controller).
13 : Pump shutdown selector (2-pump version only) - deferred
shutdown / simultaneous shutdown

Allocation of connecting terminal block (See FIG. 5)
A T-pump version.

B :2-pump version.

1 : Terminal block for sensors und transmissions.

2 12V power supply terminal block.

3 Level detector terminal block.

4.2 Accessories (optional)
o Flouts e IPA (uir pressure switch), etc.

5 INSTALLATION

5.1 Premises

The control box must be instulled in eusily uccessible premises with
normul ventilution und protected from the frost.

5.2 Fitting

The control box cun be uttuched to u boom or ugdinst u wall using
the offset mounting luys supplied.

5.3 Electrical connection

Electrical connections and checks must be made by an
A approved electrician in compliance with the applicable local
standards.

5.3.1 Fuse

Choice of voltage (See FIG. 3 or 4 - item 5)

Position the fuse (supplied) uccording to the power supply hetwork
(230 or 400 V). By default, the fuse is set in the 400 V position.

Short circuit protection

By default, the control box is supplied in a 3-phase configuration (with
ohe fuse in euch fuse holder recess). Replucement fuses ure supplied
with the manual.

Important: For single-phuse dpplications, remove the fuse from
the compurtment marked “a” on the fuse holder block (See FIG. 3 or
4 - item 8).

5.3.2 Pump

Connect the pump power supply cuble to the thermal relay terminal
blocks (See FIG. 3 or 4 - item 7) us shown in the diugrum (See FIG. 8).

General applications for a version not referenced in diagram.
¢ Single-phase:
Case of pump with integrated capacitor.
Terminals 2 (T1) and 6 (13) of the thermal relay. Do hot forget to add
u shunt between terminal 4 (T2) on the thermal relay und terminal 5
(L3) on its support.
Case of a capacitor separated from motor (fo be integrated in
control box).
Termindls 2 (T1),4 (12) und 6 (T3) of the thermal relay.
Terminal 2 =>common
Terminal 4 => muin phuse
Terminal 6 => auxiliary phuse
e 3-phase:
- Termindls 2 (T1),4 (T2) und 6 (13) of the thermal relay.

In the two-pump version, make sure that the pumps are

CAUTION | connected in a similar manner (important for the

direction of rotation).

A Do not forget to connect the earth.

5.3.3 Capacitor

Mount the cupucitor in the location reserved for it (See FIG. 3 or 4 -
item 9) using the built-in support.

Its terminals must be connected to fermindls T2 und T3 of the
correspondiny contuctor (See FIG. 3 or 4 - item 6).

Connect the ussembly us shown in the diagram (See FIG. 9).

Note: A pussuge must be cleured through the stuffing boxes in order
to feed through the cubles.
5.3.4 Level detector

In the cuse where flux ure used: connect up us shown in the
screen printing on the side of the connecting ferminal block
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(See FIG. 3 or 4 - item 1) uccording to the chosen operating mode
(See paragraph 6.1).

If another detection mode is used, see the manudal for that device.
5.3.5 12V output

Voltuge avdiluble for optiondl interfuce bourd.

Voltuge C12V ~

Max. current : 100 mA

5.3.6 Fault fransmission

Dry close contact, common to a pump fault and an overflow level.

Max. voltage 1250V
Max. current 2A
5.3.7 Sensor

It is possible to connect one protective device per pump. This device
cun be of two types (See FIG. 6):

- two-blude thermal protection,

- protection by CTP thermistor.

1 wire sensor : The wire must be connected to the most left of both
terminul dedicuted to the protection und the right terminal to the
eurth terminal block (See FIG. 3 or 4 - item 11).

Nota : in 2 pumps version, connected u shunt between the two right
ferminal (See FIG. 11).

2 wires sensor : the wire sehsor N° 4 must be connected to the left fermi-
nul dedicated to the protection,und the wire sensor N° 5 must be connec-
ted 1o the right terminul dedicuted to the protection (See FIG. 12).

The earth wire of pump must be connected to the earth ter-
minal block (FIG. 3 or 4 - item 11).

5.3.8 Power supply network

Use u 4-conductor electric cuble (3 phuses + eurth) to connect the
3-phuse hetwork fo fermindls 2,4 and 6 of the disconnecting switch
(See FIG. 3 or 4 - item 10). See the diugrum (See FIG. 10).

Use u 3-conductor electric cuble (1 phuse + heutfrdl + earth) to
cohnect the sihgle-phuse network to ferminals 2 and 6 of the
disconnecting switch (See FIG. 3 or 4 - item 10). See the diugram
(See FIG. 10).

/'\ Do not forget to connect the earth.
L]

Check that each stuffing box is properly tightened
CAUTION [ in order to ensure correct holding of the cable and
maximum fight sealing.

5.3.9 Option

An optional bourd cun be used to Munuyge two sensors per pump
(See FIG. 7):

- One thermul sensor with automutic resetting.
- One thermal sensor with manudl resetting or one sedling sensor
uccordinyg to the choice mude oh the bourd selector.

This bourd is especidlly recommended when using pumps of the
following types: SCA 4-pole < 5.5 kW und SDL.

Fitting instructions

- Remove the murked pins (See FIG. 5 - items 1 and 2).

- Pin the optionul bourd in their pluce. (In the cuse of the ohe-pump
version, the bourd’s terminal block extends beyond the fixed
terminal block).

Electrical connections in accordance with diagram (See FIG. 7)

1 und 2 : Fault transmission (churucteristics in paragraph 5.3.6).

3 . Thermal sensor (uutomutic resetting).

4 : Common, sensors 3 und 5.

5 . Thermal or sedling sensor (Munual resetting).

6 . Thermal sensor (automutic resetting).

7 . Common, sensors 6 und 8.

8 . Thermal or sedling sensor (Maunual resetting.

9 . Function selector 5 und 8: ST (thermal sensor) SE (seuling
SEeNnsor).

Note: Munuul resetting is performed by resetting the control box (by
placing the muaster disconnecting switch in position 0 und then
position 1).

6. STARTING UP

6.1 Choice of operating mode
The control box ullows two possible modes. This choice is mude on the
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selector (See FIG. 3 and 4 - item 12).

By default, the control box is supplied in the following configuration:
1-pump version: position A (switch),

2-pump version: flout type switch position.

6.1.1 Float type switch

(Selector in position A in 1-pump version).

In this cuse, the humber of flouts used is eguul to the humber of levels
to be detected. One flout detects u single level.

This solution is suituble when there are greut distunces between levels
(deep wells).

o 1-pump version

Detection Effect

Overflow level - Alarm triggered
- Fault fransmission uctivated

High level - Pump starts up

- Alarm stops

- Fault transmission deuctivated
Low level - Pump stops

o 2-pump version

Detection Effect

Overflow level - Alarm triggered
- Fault fransmission uctivated

High level 2 - 2nd pump starts up

- Alarm stops

- Fault transmission deuctivated
High level 1 - 1st pump starts up

- 2nd pump stops
Low level - 1st pump stops

6.1.2 Float type controllers
(Selector in position B in 1-pump version).

In the cuse of this solution, u single flout detects two levels. One pump is
sturted up und shut down by meuns of one flout,

o ]-pump version

Detection Effect
1st High overflow level - Alurm friggered
flout - Fault fransmission uctivated

Low overflow level - Alurm stops

- Fault transmission deuctivated

2nd  High level - Pump starts up

float  Low level - Pump stops
® 2-pump version
Detection Effect
1st High overflow level - Alurm friggered
float - Fault fransmission activated
Low overflow level - Alurm stops

- Fault transmission deuctivated

2nd  High level 2
flout |low level 2

- 2nd pump starts up
- 2hd pump stops

3rd High level 1 - 1st pump starts up

flout  Low level 1 - 1st pump stops

6.2 Choice of shutdown level for 2nd pump (2-pump version)

This control box dllows two possible modes. This choice is mude on the
selector (See FIG. 3 - item 13).

By default, the control box is supplied in the “deferred shutdown"
configuration.

6.2.1 Deferred shutdown

The pumps ure shut down us described in paragraph 6.1,

6.2.2 Simultaneous shutdown
The two pumps dre shut down at the sume time at the low level.
6.3 Verifications

6.3.1 Thermal protection

Check that the thermal reluy setfting value is udjusted to the current
indicuted on the plute on the pump motor. Adjust this value if
necessJry.
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6.3.2 Direction of rotation (3-phase version only)
Connect u pump s described in paragraph 5.3.2.
Connect the network us described in paragraph 5.3.8.
Close the cover on the control box.

Set the selector switch (See FIG. 1 - item 2) to position 1.

If the indicutor light (See FIG. 2 - item 2) is illuminuted, the rotution
direction is correct.

If the indicator light is extinguished, reverse the two wires of the power
cuble on the muster disconnecting switch.

General application for wiring different from that shown in diagram
(See FIG. 8):

Connect u pump to terminuls 2 (T1), 4 (12) und 6 (T3) of the thermal
relay (See FIG. 3 or 4 - item 7).

Connect the network us described in paragraph 5.3.8.
Close the cover on the confrol box.
Set the muster disconnecting switch (See FIG. 1 - item 2) to position 1.

Run the pump for u short time in order to check that the wheel
rotates in the right direction. (Tilt the pump to see the bottom und use
the selector. (See FIG. 2 - item 6).

If the indicutor light (See FIG. 2 - item 2) is illuminuted, the wheel is fur-
ning in the right direction and the conhection is correct.

If the indicator light is extinguished but the wheel is furning in the right
direction, reverse two wires of the pump cuble on the thermal relay
und reverse two power supply wires on the master disconnecting
switch.

If the indicutor light is iluminated but the wheel turns in the wrony
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direction, reverse two wires of the pump cuble on the therma relay.
If the indicutor light is extinguished und the wheel turhs in the wrony
direction, reverse two wires of the power supply cable on the rotary
disconnecting switch.

In the 2-pump version, the second pump Must be wired in the sume way
us the first.

6.4 Automatic operation

Set the selector or selectors (See FIG. 2 - item 6) to the "AUTO”
position.

6.5 Special points regarding operation

The 2-pump confrol box is equipped with a start-up switching system
friggered by the shutdown of the lust pump in operation. This ensures
that the pumps dre sturted the sume humber of fimes und that their
operuting times ure eyuivalent,

If high level 2 is reached when the control box is switched on, u fixed
fime delay (of ubout 2 seconds) ensures that the pumps are started
up in cuscude mode.

This fime delay is only used in the hormul cycle.

7. MAINTENANCE

The control box does hot require uny specific mauintfenunce.

8. OPERATING FAILURES

CAUTION

SWITCH OFF the control box before carrying
out any servicing action.

OPERATING FAILURES CAUSES REMEDIAL ACTION
8.1 A PUMP DOES NOT a) Thermal relay tripped: d) The pumps “fault” indicator light on the control box must be illuminated.
TURN. Check the udjustment of the thermul reluy und reset by pressing the relay’s blue
button

b) Faulty or blown fuses: b) Repluce the fuses (Check their ruting).

If tripping continues, check the current draw of the motor concerned. If this current is
much higher thun the current value indicuted on the plute on the motor, the motor
is faulty and must be replaced.

¢) Pump shaft blocked: c) Swifch off the electric power supply on the control box, remove the pump und
check that the shuft turns freely. If it is jummed, proceed with the disussembly of the
ump.

d) Faulty winding: d) Disconnect the tferminal block from the motor concerned und check the power sup-
ply network on the terminuls und the insulution of the stutor. Repluce the moftor, if
necessdry.

e) Contactor winding is burnt out: e) Repluce the winding.

f) Faulty power supply board: f) Repluce the bourd.

8.2 HYDRAULIC a) Voltage of motor power supply is ) Check the power supply voltuge (cuble cross section too small, drop on power line,
PERFORMANCES ARE too low: efc.).
INADEQUATE. b) Pump turns in wrong direction: b) See purugraph 6.3.2.
c) Pump is blocked by foreign bodies: ¢) Remove und cleun the pump.
8.3 FAULTY AUTOMATIC a) Blown fuses: d) Repluce the fuses.
OPERATION. b) Disconnected wires: b) Check ull the connhections on the control box terminul block.
c) Control float is jammed: c) Free the flout und check thut it moves freely.
8.4 INCONSISTENT a) Faulty automatic control board: J) Repluce the bourd.
OPERATION.
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones

Estos cofres tienen como funcidn esencidl lu yestion de 1 6 2
bombus sumergibles, en buse u dutos suministrudos por uno o varios
detectores de nhivel. Ademds useguran unu profeccion contra lus
sobreinfensidudes, lus sobrecuryus férmicus y contru lu marcha en seco.

1.2 Caracteristicas técnicas
¢ Arranque directo

o \oltdje MONO :230V
TRl 230/ 400V
o Potenciu mdax. por bombu : 5,5 kW
o Frecuenciu : 50 Hz (60 Hz por pedido)
o Intensidud por bombu 112 Amdx,
o Temperatura umbiental 10U +50°C
¢ Hermeticidud, proteccion 1P 54

2. SEGURIDAD

El presente munuul debe leerse con utencion untes de la instalacion
y de lu puestu en murchu. Se traturd en purticular de respetar los
puntos relutivos u lu seguridud del material con respecto dl usuario
intermediario o final.

2.1 Simbolos de las consignas del manual

Riesgyo potenciul yue pone en peligro lu seguridud de lus
personus,

>

Consignus relutivus u los riesgyos eléctricos.

Sendlu una instruccidon cuyo incumplimiento
puede provocur un duno pura el muteridl y su
funcionumiento.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

En cuunto se recibu el materidl, hay gue verificar yue no ha sufrido
dunos durante su fransporte. En cuso de dunos constatados, tomar
fodus lus disposiciones hecesdrius unfe el transportistu.
R Si el material entregado tiene que instalarse
IATENCIONI posteriormente, hay que almacenarlo en un lugar
seco y protegerlo contra los choques y cualquier influencia exterior
(humedad, hielo, etc.).

Muanipular el upurato con precuucion.

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 Descripcion

En fachada (Ver FIG. 1)
1 . Punel frontdl.
2 . Seccionudor yenerdl,

Panel frontal (Ver FIG. 2)

. LED indicudor de encendido.

. LED detector de sentido de rotucion.

. LED de rebose.

. LED indicudor de marchu de lu bombua.

. Indicudor de uveriu de lu bombu,

: Conmutudor de 3 posiciones: AUTO - 0 - MANU (fugitivo).
4-5-6 : Uno por bombua.,

En el interior (Ver FIG. 3 6 4)

iATENCIONI

CCODNWN —

A : Plucu de circuito impreso buse.

B : Plutinu de fondo.

C : Plucu de circuito impreso de visudlizacion y de automatismo.

1 : Borneru de conexién.

2 Transformador 12 V C.A. de dlimentucion baju tensidn de los
orgunos de control.,

3 : Conector yue recibe lu ficha del cable de enlace A/C.

4 1 Conhector yue recibe lu fichu del cuble de enhluce A/C.
(detfector de rotacion).

5 : Fusible de seleccién de voltuje (230 V 6 400 V).

6 . Contfuctor (uno por bombu).

7 Relé térmico con tornillo de djuste de lu intensidud del motor.

8 . Portufusibles / fusibles de profeccidh de los motores contra los

cortocircuitos.
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9 Emplazamiento para condensador de anangue (en monofdsica).
10 : Seccionudor yenerdl con bornus de conexidn de lu red de
dlimentacion.
11 : Bornu de tierra,
12 : Selector de tipo de funcionumiento: funcién del modo de
deteccion.
- Versidh 2 bombus: interruptor de flotador / regulador de
flotador.
- Versidon 1 bombu: A (inferruptor de flotador), B (reguludor de
flotador.
13 : Selector de modo de lu purudu de bombus (versién 2 bombus
dnicumente) puradu simultdneu/puradu diferida.,
Composicion de la bornera de conexidn (Ver FIG. 5)
A Version 1 bombui,
B : Versién 2 bombus.
1 : Borneru de sondu(s) y trunsmisidon(es) de informacion
2 . Borneru de dlimentacion 12V
3 . Borheru de detector de hivel

4.2 Accesorios (opcionales)
o Flotudores e IPA (interruptor de presion de dire)...

5 INSTALACION

5.1 Local

El cofre debe instulurse en un locul fdcimente uccesible
normalmente ventiludo y protegido del hielo.

5.2 Montaje

El cofre puede fijurse en un pescunte o contra unu pured por medio
de lus putillus de despluzamiento suministradas,

5.3 Conexion eléctrica

Las conexiones eléctricas y los controles debe efectuarlos un
electricista autorizado de acuerdo con la normativa local
vigente.

5.3.1 Fusible

Seleccion de voltaje (Ver FIG. 3 6 4 - n° 5)

Colocur el fusible (suministrudo) segdn lu red de dlimentucion (230 6
400 V). Por defecto, el fusible estd colocado en 400 V.

Proteccién contra cortocircuito

Por defecto, el cofre se enfregu en unu configuracion trifdsicu
(1 fusible en cudu dlojumiento de portufusible). Con el manudl se
suministrun fusibles de recumbio.

Importante: Para aplicacion  monofdsica, retirar el fusible del
dlojumiento marcudo "a" del bloyue portufusible (Ver FIG. 36 4 - n° 8).

5.3.2 Bomba

Conectuar el cuble de dlimentacion de la bombu a lus borneras del
relé térmico (Ver FIG. 3 6 4 - n° 7) seyln el esquemu (Ver FIG. 8).

Aplicaciones generales para version no referenciada en el esquema.

o Monofdsica:
Caso de un condensador integrado en la bomba.
Bornus 2 (T1) y 6 (T3) del relé térmico. No olvidur unudir un shunt
entre lu bornu 4 (12) del relé térmico y lu bornu 5 (13) de su
soporte.
Caso de un condensador separado del motor (a integrar en el cofre).
Bornus 2 (T1),4 (T2) y 6 (13) del relé térmico.
Bornu 2 => comuln
Bornu 4 => fuse principul
Borhu 6 => fuse auxiliar
o Trifdsica:
- Bornus 2 (T1),4 (T2) y 6 (13) del relé térmico.
En version dos bombas, tratar de conectar las

iATENCION! | bombas de manera similar (importante para el

sentido de rotacién).

A No olvidar conectar la tierra.

5.3.3 Condensador

Fijur el condensudor en el empluzamiento yue le estd reservudo
(Ver FIG. 3 6 4 - n° 9) por medio del soporte integrado.

Lus bornus de éste deberdn conectarse a lus bornus T2 v T3 del
contuctor usociudo (Ver FIG. 3 6 4 - n° 6).

Conectuar el conjunto segdn el esyuemu (Ver FIG. 9).
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Nota: Huy yue destupur los prensuestopus pura pusar los cubles.

5.3.4 Detector de nivel

En cuso de uso de flotudores: conectar segdn lu serigrafiu visible
junto a lu bornera de conexién (Ver FIG. 3 6 4 - n° 1), seyln el
funcionumiento yue se eliju (Ver parrafo 6.1).

En cuso de uso de otro modo de deteccién, véuse el munudl de
éste.

5.3.5 Salida 12V
Alimentacién disponible pura placu de circuito impreso de interfaz

ojpcionul.
Voltdje 12V CA
Corriente méxima 100 mA

5.3.6 Transmisién de averia

Contucto de cierre fueru de potencial, comin u unu averiu bombu
y d un nhivel de rebose.

Voltuje muximo 1250V

Corriente maxima ;2 A

5.3.7 Sonda

Es posible conectur unu proteccién por bombu. Estu puede ser de
dos tipos (Ver FIG. 6):

- profeccion térmicu de bicuchilla,

- proteccién por termistor CTR

Sonda 1 conductore : conectar el conductore de la sonda d la borhu
la mus u lu izguierdu de lus 2 destinudus u lu proteccidn, y conectar
la borna de derecha d la borna de fierra (Ver FIG. 3 04 - n° 11).

Nota : en version 2 bombus, unudir un shunt entre lus 2 bornus de
derechu (Ver FIG. 11).

Sonda 2 conductores : conectar el conductore de lu sondu N° 4 G lu
borhu de izyuierdu destinada u lu proteccion,y el conductore de lu sondu
N° 5 u lu borha de derechu destinudu u lu proteccion (Ver FIG. 12).

El conductore de tierra de la bomba tendra que ser conec-
tado a la bornera (FIG.3 04 -n° 11).

5.3.8 Red de alimentacioén

Utilizar un cuble eléctrico de 4 conductores (3 fuses + tierrd) paru
conectur |u red Tri u lus bornus 2.4 y 6 del seccionador (Ver FIG. 3 6
4 - n° 10). Véuse el esyuemu (Ver FIG. 10).

Utilizar un cuble eléctrico de 3 conductores (1 fuse + neutro + fierrd)

pura conectur lu red Moho u lus bornus 2 y 6 del seccionudor
(Ver FIG.3 6 4 - n° 10). Véuse el esquema (Ver FIG. 10).

CE No olvidar conectar la conexién a tierra.
Verificar que cada uno de los prensaestopas esté

iATENCI()N! bien apretado con el fin de sujetar bien el cable

y asegurar una hermeticidad maxima.

5.3.9 Opcional

Plucu de circuito impreso opciondl yue permite lu yestién de
2 sondus por bombu (Ver FIG. 7).

- Sondu térmicu con reurme uutomdtico.

- Sondu térmicu con reurme manuadl 6 1 sondu de hermeticidud,
seyln lu opcidh efectuudu por medio del selector de lu placu de
circuito impreso.

Estu placu de circuito impreso se recomiendu especiulmente en
cuso de ufilizacion de bombus SCA 4 polos < 5,5 kW y SDL.
Instrucciones de montaje

- Retfirar lus fichas marcadas (Ver FIG. 5 -n° 1y 2).

- Enchufar la placu de circuito impreso opciondl en su lugar
(en versidh 1 bombuy, lu bornera de lu placu de circuito impreso
sobrepusd [a borherda fija).

Conexiones eléctricas segin el esquema (Ver FIG. 7)

1y 2 : Trunsmision de defecto (curucteristicus parrafo 5.3.6.).

3 . Sondu térmicu (reurme uutomatico).

4 : Comun sondu 3y 5.

5 . Sondu térmicu o hermeticidud (reurme manual).

6 : Sondu térmicu (reurme uutomdtico).

7 : Comun sondu 6y 8.

8  : Sondu térmicu o hermeticidud (reurme munual).

9 . Selector de funcion de 5 y 8 ST (Sondu Térmicu), SE

(Sohdu hermeticidad)
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Nota: El reurme munuul se efectu iniciulizundo el cofre (poner el
seccionudor yenerdl en posicién 0y lueyo en posicion 1).

6. PUESTA EN MARCHA

6.1 Seleccién del modo de funcionamiento

El cofre brindu dos posibilidudes. La seleccion debe efectudrse por
medio del selector (Ver FIG. 3y 4 - n° 12).

Por defecto, el cofre se entregu en lu siguiente configuracion:
Versidh 1 bombu  : posicidh A (interruptor).

Versidh 2 bombus  : posicidnh interruptores flotudores.

6.1.1 Interruptor de flotador

(posicién A del selector en versiéon 1 bombu)

Se ufilizan en este cuso tantos flofudores como haya niveles u detec-
tar. Un flotfador detecta un solo hivel.

Esta solucion es interesunte cuando lus distuncius entre niveles son
importuntes (pozo profundo).

o Version 1 bombu

Deteccién Incidencia

- Activacion dlarma
- Activacion transmision de
averiu

Nivel de rebose

Nivel ulto - Arrungue bombu
- Purudu ulurmu
- Desuctivacién transmisidon de
averiu
Nivel bdjo - Paradu bombu

o \ersibh 2 bombus

Deteccion Incidencia

- Acfivacion alarma
- Activacion transmision de
averid

Nivel de rebose

Nivel alto 2 - Arrangue 2da bombu
- Paradu dlarmu
- Desuctivacion fransmision de
averiy
Nivel dlto 1 - Arrangue Tra bombu
- Puradu 2du bombu
Nivel bujo - Parada 1ra bombu

6.1.2 Reguladores de flotadores
(posicidn B del selector en versidn 1 bombu)

En estu solucidn, un solo flotudor ejecutu lu deteccién de 2 niveles.
La puestu en marcha y lu paradu de unu bombu lu efectda un solo
flotador.

e Version 1 bombu

Deteccion Incidencia
Ter Nivel de rebose dlto - Activacion alarma
flot. - Activacion transmision averia

- Paradu dlarmu
- Desuctivacion transmision
averia

Nivel de rebose bujo

- Arrangue bombu
- Paradu bombu

2do Nivel dlfo
flot. Nivel bdjo

o \Version 2 bombus

Deteccion Incidencia
Ter Nivel de rebose dlto - Activacion dlarma
flot. - Activacién transmision averia

- Paradu dlarmu
- Desuctivacién fransmisidn
averid

Nivel de rebose bujo

2do  Nivel ulto 2
flot, Nivel bujo 2

- Arrunyue 2du bombu
- Paradu 2du bombu

3er Nivel dlto 1
flot. Nivel bdjo 1

- Arrungue Tra bombu
- Paradu 1ra bombu
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6.2 Seleccion del nivel de parada de la 2da bomba
(version 2 bombas)

Este cofre brindu dos posibilidudes. Lu seleccidnh se efectlu por
medio del selector (Ver FIG. 3 - n° 13).

Por defecto, el cofre se entregu en |u configuracion "paradu diferida’,

6.2.1 Parada diferida
Lus bombus se puran seyln lu descripcion del parrafo 6.1.

6.2.2 Parada simulténea
Las 2 bombus se paran al mismo tiempo por hivel bdjo.

6.3 Verificaciones

6.3.1 Proteccion térmica

Verificar gque el valor de djuste del relé térmico corresponde u lu
infensidud estumpudu en el motor de lu bombu; en cuso de
necesidud djustar el valor.

6.3.2 Sentido de rotacion (version trifésica Gnicamente)

Conectar unu bombu taly como se define en el pdrrafo 5.3.2.
Conectur lu red tul y como se define en el pdrrufo 5.3.8.

Cerrar la tupu del cofre.

Poner el selector yenerdl (Ver FIG. 1 - n° 2) en posicion 1.

Si el LED (Ver FIG. 2 - n° 2) estd encendido, el sentido de rotucion es
correcto.

Si el LED estd upuyudo, invertir dos hilos del cuble de ulimentucion
en el seccionudor generd.

Aplicaciones generales para un cableado diferente del esquema
(Ver FIG. 8):

Conectar unu bombu d lus borhas 2 (12), 4 (T2) y 6 (13) del relé
térmico (Ver FIG.36 4 - n° 7).
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Conectur la red tal y como se define en el parrafo 5.3.8,
Cerrar lu tupu del cofre,
Poner el seccionudor generadl (Ver FIG. 1 - n° 2) en posicion 1.

Hucer funcionar brevemente lu bombu con el fin de verificar que lu
ruedu yiru en el buen sentido (inclinar lu bombu pura ver lu purte
inferior y utilizar el selector (Ver FIG. 2 - n° 6).

Si el LED (Ver FIG. 2 - n° 2) estd encendido, lu ruedu gira en el buen
sentido, lu conexién es correctu,

Si el LED estd apugudo, pero la ruedu gira en el buen sentido,
invertir dos hilos del cuble de lu bombu en el relé térmico e invertir
dos hilos de dlimentucién en el seccionador generd,

Si el LED estd encendido, pero la ruedda gira en sentido erréneo, inver-
tir dos hilos del cuble de la bombu en el relé térmico.

Si el LED estd upugudo y lu ruedu ygiru en el sentido erréneo, invertir
dos hilos del cuble de dlimentacion en el seccionudor rotativo.

En versidoh 2 bombus, lu segundu estur cubleudu como |u primerad.

6.4 Funcionamiento automatico
Poner el o los selector(es) (Ver FIG. 2 - n° 6) en posicion "AUTO".

6.5 Particularidades de funcionamiento

El cofre 2 bombus estd eyuipado con und permutacion de aranyue
por puradu de lu Ultima bombu en funcionamiento. Esto usegyura el
mismo ndmero de urrangues de lus bombus y, por ende, un tiempo
de funcionumiento equivalente.

En cuso de dlcunzar el nivel ulfo 2 dl encender el cofre, unu
temporizacion fiju (uproximadumente 2 segundos) usegurard el
darranyue en cuscudu de las bombus.

Estu temporizacion no interviene en el ciclo hormal,

7. MANTENIMIENTO

El cofre no reyuiere muntenimiento particular alguno.

8 . INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO

iATENCION! Antes de cualquier intervencién, DESCO-

NECTAR el cofre.

INCIDENTES CAUSAS REMEDIOS
8.1 UNA BOMBA NO GIRA | a) Relé térmico desenganchado: d) ElLED "averiu" bombus en el cofre debe estar encendido.
Verificur el ujuste del relé térmico y reurmarlo pulsundo el botén uzul del relé.
b) Fusibles defectuosos o fundidos: b) Cumbiurlos (verificur su culibre).
Silos desengunches persisten, controlur lu intensidud ubsorbida del motor corres-
pondiente. Si estu intensidud es muy superior u lu infensidud estumpudu en el
motor, éste estd defectuoso y tendrd yue ser cambiado.
¢) Impulsor bomba bloqueado: c) Cortur lu dlimentucion eléctricu del cofre, sucar lu bombu y verificar a continuu-
ciéh yue el impulsor gird libremente . Si éste estd bloyueudo, proceder ul desmontu-
je de lu bombu.
d) Averia del bobinado: d) Desconectur lu borneru del motor correspondiente y controlur lu red en lus bornus
y el dislumiento del estdtor, cumbiando el motor en cuso de hecesidad.
e) Bobina del contactor fundida: e) Cumbiarlu,
f) Placa de circuito impreso de alimen- | f) Cumbiarla,
tacion defectuosa:
8.2 NO SE ALCANZAN LOS | a) El motor estd alimentado a un voltaje | u) Verificur el voltuje de lu corriente de ulimentucion (cuble de pocu seccidn, cuidu
RENDIMIENTOS insuficiente: en lineu, etc.).
HIDRAULICOS b) La bomba gira en sentido contrario: b) Ver pdrrafo 6.3.2.
¢) Labomba estd obstruida por cuerpos | ¢) Desmontar y limpiar lu bombu,
extrafos:
8.3 AUTOMATISMO DE a) Fusibles fundidos: ) Cumbiarlos.
FUNCIONAMIENTO b) Hilos desconectados: b) Controlar todus lus conexiones en lu borhera del cofre.
DEFECTUOSO c) Flotador de control bloqueado: c) Desbloyuear el flotudor y usegurarse yue estd libre.
8.4 FUNCIONAMIENTO a) Placa de circuito impreso de automa- | u) Cumbiarla,
INCOHERENTE tismo defectuosa:
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1. GENERALITA

1.1 Applicazioni

Lu funzione essenziule dellu stuzione consiste nellu yestione di 1 o 2
pompe immerse secondo le informazioni trusmesse du uno o piu
rivelutori di livello. Guruntiscono inoltre unu protfezione dulle
sovraintensitd, i sovraccarichi termici e dal funzionamento a secco.

1.2 Caratteristiche tecniche
¢ Avviumento diretto

¢ Tensione MONO : 230V
TRl :230/400V
o Potenzu max. per pompu 15,5 kW
o Frequenza : 50 Hz (60 Hz u richiesta)
o Intensita per pompu : 12A max,
o Temperutura umbiente :duQu b0 C
o Tenutu stugnu - protezione 1 IP &4

2. SICUREZZA

Queste istruzioni vannho lette accuratumente primu di eseyuire
linstalluzione e lu messu in servizio. E' hecessario rispettare in
particolar modo i punti relafivi dlla sicurezza del materidle per
I'utente infermedio o findle.

2.1 Simboli delle istruzioni del libretto

Rischio possibile per l'incolumitd fisicu delle persone.

Istruzioni reldative di rischi elettrici.
Seyndlu un'istruzione lu cui inosservanzu pud

ATTENZIONE !| cuusure dunno ul muteriule e dl relutivo

funzionumento.

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

Ad dvvenuto ricevimento controllure che il muteriule hon ubbiu
subito dunni durunte il trusporto. In cuso di difetti uccertuti,
prendere oyni hecessariu precuuzione hei confronti del trusportatore,

Se il materiale consegnato dovesse essere
1

ATTENZIONE ! installato ulteriormente, custodirlo in luogo
asciutto e proteggerlo da qualsiasi urto e influenze esterne (umiditd,
gelo, ecc.).

Muanhipolure l'uppurecchio con cautela,

4. PRODOTTI ED ACCESSORI

4.1 Componenti della Stazione

Frontale (Ved. Fig. 1)
1 Fusciu frontdle,
2 . Sezionutore yenerdle,

Fascia frontale (Ved. Fig. 2)

. Spiu in tensione.

. Spiu rivelatore senso di rotazione.

. Spiu froppo pieno.

. Spiu funzionumento pompa.

. Spiu unomalia pompa.

. Commutatore a 3 posizioni: AUTO - 0 - MANU (fuggitivo).

4-5-6 : unu per pompu,

All'interno (Ved. Fig. 3 0 4)

A : Schedu dibuse.

B : Piustrinu di fondo.

C . Schedu di visudlizzazione e di automatismo.

. Morsettieru di collegumento.

. Trusformatore 12 V ~ di ulimentuzione u bussu tensione deyli
orguni di comando.

. Connettore delle spine del filo di collegamento A/C.

. Conhnettore delle spine del cavo di collegumento A/C
(rivelutore di rotuzione).

: Fusibile impostuzione tensione (230 V oppure 400 V).

. Contuttore (uno per pompy).

: Relé termico con vite di regoluzione dellintensita motore,

: Portufusibili / fusibili di protezione dei motori dui cortocircuiti

. Ubicuzione del condensutore di avviamento (monofuse).

. Seziohutore yenerdle con termindli di collegumento dllu rete
elettricu.

. Morsettiera terra,

. Seleftore d'impostazione di funzionumento - funzione modo di
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riveluzione.
- Versione u 2 pompe: interrutfore u yulleyyiunte / regolutore u
gullegyiunte.
- Versione u 1 pompu: A (interruttore u yulleyyiunte) B
(reygolutore u gullegyiunte).
13 : Selettore di impostuzione urresto pompe (solo versione u
2 pompe) arresto simulfuneo / urresto differito.
Articolazione della morsettiera di collegamento (Ved. Fig. 5)
A :\Versione u 1 pompuy.
B :\Versione u 2 pompe.
1 . Morsettieru sondu/e e segynhaluzione/i.
2 Morsettieru di dlimentuzione 12 V.
3 Morsettiera rivelatore di livello.

4.2 Accessori (optional)
o Gullegyiunti e PA (inferruttore u pressione d'arid)...

5 INSTALLAZIONE

5.1 Ubicazione

II'modulo deve essere installuto in un posto fucilmente uccessibile,
normulmente uerato e dl riparo du urti e dul yelo.

5.2 Montaggio

[’ modulo pud essere fissato su una Mensole o unu parete framite yli
orecchioni di fissuggio forniti.

5.3 Collegamenti elettrici

| collegamenti elettrici ed i controlli vanno eseguiti a cura di
un elettricista abilitato e secondo la vigente normativa.

5.3.1 Fusibile

Impostazione della tensione (Ved. Fig. 3 0 4 - posiz. 5)

Inserire il fusibile (fornito) in funzione della corrente di rete (230 o
400 V). Allu consegndy, il fusibile & posizionuto su 400 V.

Protezione dai cortocircuiti

Alla conhsegha, il modulo € impostato in corrente trifuse (1 fusibile in
oyhi reldtiva sede del portufusibil). Con il munudletto per le
istruzioni vengono forniti anche dei fusibili di ricambio.

Importante : per un'upplicuzione con corrente monofuse, togliere il fusi-
bile dullu sede contrussegnata con “a” dal blocco portufusibili

(Ved. Fig. 3 0 4 - posiz. 8).

5.3.2 Pompa

Collegure il cavo di ulimentuzione dellu pompu dlle morsettiere del
relé termico (Ved. Fig. 3 o 4 - posiz. 7) come illustruto nello
schemu (Ved. Fig. 8).

Applicazioni generali per una versione non riportata nello schema

* Monofase :
Per un condensatore incorporato alla pompa.
Terminali 2 (T1) e 6 (13) del relé termico. Non omettere di
uyyiungere unu derivazione tra il terminale 4 (12) del relé termico
e il tferminale 5 (L3) del relutivo supporto.
Per un condensatore separato dal motore (da incorporare nel modulo).
Terminali 2 (T1),4 (12) e 6 (13) del relé termico.
Terminule 2 => comune
Terminadle 4 => fase principule
Terminule 6 => fuse ausiliaria
o Trifase :
- Terminali 2 (T1),4 (T2) e 6 (13) del relé termico.

Con la versione a due pompe, accertarsi che le

ATTENZIONE !| pompe siano collegate allo stesso modo (importante
per il senso di rotazione).

A Da non dimenticare di collegare il terminale alla terra.

5.3.3 Condensatore

Fissure il condensutore nell'uppositu ubicuzione (Ved. Fig. 3 o 4 -
posiz. 9) impiegundo il supporto incorporato.

| terminuli del condensutore vanno collegati di terminuli T2 e T3 del
contuttore ubbinuto (Ved. Fig. 3 o 4 - posiz. 6).

Collegure l'insieme come illustruto nello schemu (Ved. Fig. 9).

Nota : E' hecessurio sturare il premistoppu per il pussugyio dei cavi.
5.3.4 Rivelatore di livello

Per limpiego di gdllegygiunti : collegyure secondo le indicuzioni
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riportute u luto dellu morsettiera di collegumento (Ved. Fig. 3 0 4 -
posiz. 1), u secondu dellimpostuzione di funzionumento
(Ved. paragrafo 6.1).

Se viene impostato un dltro fipo di riveluzione, riportarsi dlle relative
istruzioni.

5.3.5 Uscita 12V

Alimentazione disponibile per schedu d'interfucciu opziondle.
Tensione D12V ~

Corrente mux. : 100 mA

5.3.6 Segnalazione anomalia

Contutto u chiusura fuori potenziule, comune ud un'unomuliu
pompu e u un livello di troppo pieno.

Tensione mux. 1250V

Corrente mux. 2A

5.3.7 Sonda

E' possibile collegure unu protezione per ogni pompu. Pud essere di
due fipi (Ved. Fig. 6) :

- protezione fermicu biluma,

- protezione u termistore CTR

Sonda 1 conduttore : colleyure il filo di sondu al terminale pid  sinis-
fra del 2 riservate dllu protezione, yuindi collegure il terminule di des-
fra al morsettiera di terra (Ved. FIG. 3 0 4 - poz. 11).

Nota : per versione u 2 pompe, ugyiungere unu derivauzione delle 2
fermindli di destra (Ved. FIG. 11).

Sonda 2 conduttori : collegure il filo di sondu N° 4 ul terminale di sinis-
fra riservate dlla protezione, e il filo di sonda N° 5 dl terminale di des-
fra riservate dlla protezione (Ved. FIG. 12).

Le conduttore di terra delle pompe deve essere collegiado al
morsettiera.(FIG. 3 0 4 - poz. 11).

5.3.8 Rete elettrica

Impiegure un cuvo eleftrico u 4 conduttori (3 fusi + terrd) per
collegure lu presu elettricu trifuse di terminali 2,4 e 6 del sezionutore
(Ved. Fig. 3 0 4 - posiz. 10). Riferirsi ullo schemu (Ved. Fig. 10).

Impiegare un cavo eleftrico a 3 conduttori (1 fuse + heutro + terra)
per collegure lu presu eletffrica monofuse di terminali 2 e 6 del
sezionutore  (Ved. Fig. 3 o 4 - posiz. 10). Riferirsi dllo schemu
(Ved. Fig. 10).

A Da non dimenticare di collegare la terra.

Accertarsi che ogni premistoppa sia corretta-
ATTENZIONE !| mente serrato per mantenere validamente il

cavo e garantire la massima impermeabilitd.
5.3.9 Optional

Unu schedu in optional consente lu gestione di 2 sonde per oyhi

pompu (Ved. Fig. 7).

- Unu termosondu u reset automatico.

- Unu termosonda a reset manudle o 1 sonda di fenuta a seconda
dellimpostuzione eseguitu con il selettore dellu schedu.

Si raccomundu yuestu schedu in purticolur modo per ['utilizzuzione

delle pompu SCA u 4 poli < 5,5 kW e SDL.

Istruzioni per il montaggio

- Toyliere le spine contrusseynute (Ved. Fig. 5 - posiz. 1 e 2).

- Inserire la schedd in opfiondl nell'apposita sede (per la versione G 1
pompu: lu morsettiera dellu schedu fuoriesce dulla morsettiera fissu).

Collegamenti elettrici come indicato nello schema (Ved. Fig. 7)

1 e 2 . Seynuluzione unomulie (curutteristiche: puragrufo 5.3.6).

3 . Termosondu (reset automatico).

4 : Comune u sonde 3 e 5.

5 . Termosondu o impermeabilita (reset manudle).

6 : Termosondu (reset automutico).

7 » Comune u sonde 6 e 8.

8 . Termosondu o impermedubilita (reset manuaile).

9 . Seleftore di funzione di 5 e 8: ST (fermosondu) SE (Sondu

Impermeubilitc).
Nota : Il reset maunudle viene ottenuto con linizidlizzazione del modu-
lo (mettere il sezionutore yenerdle in posizione 0 e poi in posizione 1).

6. MESSA IN FUNZIONE

6.1 Impostazione del tipo di funzionamento
Il modulo offre due possibilita e limpostauzione uvviene tramite il selet-
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fore (Ved. Fig. 3 e 4 - posiz. 12).

Iniziulmente il modulo viene conseghuto con
configurazione :

Versione u 1 pompu : posizione A (interruttore).
Versione u 2 pompe : posizione interruttori gallegyianti.

la seguente

6.1.1 Interruttore a galleggiante
(posizione A sul selettore della versione a 1 pompa).

In yuesto cuso venygono impieyuti tunti gallegyianti per quunti sono
i livelli di riveluzione. Un gullegyiunte rivela un solo livello.

Questu soluzione vale guando le distanze tra livelli sono hotevoli
(pozzi profondi).

e \ersione u 1 pompu

Rivelazione Incidenza

- Inserimento dllurme
- Attivazione segnhuluzione
unomuliu

Livello froppo pieno

Livello superiore - Awiamento pompu
- Arresto dllurme
- Disuttivazione segnaluzione

unomulia

Livello inferiore - Arresto pompu

o \/ersione u 2 pompe

Rivelazione Incidenza

- Inserimento dllurme
- Aftivazione segnuluzione
unomdlia

Livello troppo pieno

Livello superiore 2 - Awviumento 2u pompu

- Arresto dllarme

- Disuttivazione seghuluzione
unomalia

Livello superiore 1 - Awiumento Tu pompu

- Arresto 2a pompu

Livello inferiore

- Arresto Ta pompu

6.1.2 Regolatori a galleggianti
(posizione B sul selettore della versione a 1 pompa)

In yuesto cuso un solo yulleygyiunte provvede dllu riveluzione di
2 livelli. L'avviumento e l'urresto di unu pompu uvvengono framite un
solo gullegyiunte.

e \ersione a 1 pompu

Rivelazione Incidenza
1° Livello froppo pieno sup. - Inserimento dllurme
gull, - Attivazione seygnuluzione

unomualia

- Arresto dllarme

- Disuttivazione segnuluzione
unomdlia

Livello troppo pieno inf.

2° Livello superiore
gall, Livello inferiore

- Awiumento pompu
- Arresto pompu

o \ersione u 2 pompe

Rivelazione Incidenza

1° Livello froppo pieno sup. - Inserimento dllurme

gaill. - Affivazione segnhalazione
unomalia

Livello froppo pieno inf. - Arresto dllurme
- Disuttivazione segnuluzione

anomalia

2° Livello superiore 2 - Awiumento 2d pompu

gull.  Livello inferiore 2 - Arresto 24 pompu

3° Livello superiore 1 - Awiumento Tu pompu

gall.  Livello inferiore 1 - Arresto  Tu pompu

6.2 Impostazione del livello di arresto della 2a pompa (versione a
2 pompe

Il modulo offre due possibilitd e limpostuzione uvviene tramite il

selettore (Ved. Fig. 3 - posiz. 13).

Iniziilmente iI modulo viene conseynuto coh lu configurazione
"arresto differito”.
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6.2.1 Arresto differito

Le pompe si fermuno secondo lu descrizione riportata nel
puragrafo 6.1,

6.2.2 Arresto simultaneo

Le due pompe si fermuno simulfuneumente sul livello inferiore.

6.3 Controlli

6.3.1 Protezione termica

Verificare che il valore di regolazione del rele termico corrisponda
dllintfensita riportata sul motore dellu pompu e reyolure yuesto
vdlore se hecessdrio.

6.3.2 Senso di rotazione (solo versione trifase)

Collegure unu pompu come indicuto dl paragrafo 5.3.2.

Collegare dlla presu eletftrica come indicato dl paragrafo 5.3.8.
Chiudere il coperchio del modulo.

Posizionure il sezionutore yenerdle (Ved. Fig. 1 - posiz. 2) su "1".

Il 'senso di rotuzione & corretto se lu spiu (Ved. Fig. 2 - posiz. 2) si
uccende.

Se lu spiu € spentyu, invertire due fili del cuvo di dlimentuzione in cor-
rispondenzu del sezionutore yenerdle,

Applicazioni generali per un cablaggio diverso da quello illustrato
nello schema (Ved. Fig. 8) :

Collegure unu pompu di terminali 2 (1), 4 (12) e 6 (13) del relé
fermico (Ved. Fig. 3 o 4 - posiz. 7).

Collegare dlla presu eleftrica come indicato dl paragrafo 5.3.8.
Chiudere il coperchio del modulo.

Porture il sezionutore yenerule (Ved. Fig. 1 - posiz. 2) sullu
posizione 1.

Far funzionure un mMomentino lu pompu in Modo du verificure se lu

Nalmson

ruotu gira nel senso voluto (inclindre la pompu per rendere visibile lu
purte inferiore e impieyure il selettore (Ved. Fig. 2 - posiz. 6)

Il collegumento & correfto se lu spiu (Ved. Fig. 2 - posiz. 2) €
accesu e la ruotu yira in senso hormale.

Se lu spiu & spentu, ma lu ruotu gira nel senso voluto, invertire due fili
del cavo della pompu in corrispondenza del relé fermico e invertire
due fili di ulimentuzione in corrispondenzu del sezionutore yenerdle.
Se lu spiu € uccesu, My lu ruotu yird in senso erruto, invertire due fili
del cuvo di dlimentuzione in corrispondenza del relé termico.

Se lu spiu & spentu, ma lu ruotu yira in senso errato, invertire due fili
del cavo di dlimentuzione in corrispondenza del sezionatore girevole.
Per lu versione u 2 pompe, il cublugyio dellu secondu pompu deve
essere eseyuito come per lu prima.,

6.4 Funzionamento automatico

Mettere il seleftore, o i seleftori, (Ved. Fig. 2 - posiz. 6) in
posizione "AUTO",

6.5 Particolarita di funzionamento

II'modulo u 2 pompe comportu lu permutuzione di uvviumento
sull'arresto dell'ultimu pompu in funzione. Con yuesto sistemu si
ottiene lo stesso numero di uvviamenti delle pompe e yuindi un
tempo eyuivulente di funzionamento.

Se il livello superiore 2 viene raggiunto dllinserimento della corrente
del modulo, lu temporizzuzione fissu (circa 2 secondi) provvede
dll'avviumento in cuscutu delle pompe.

Questu temporizzazione hon si verifica nel ciclo hormale.

7. MANUTENZIONE

[ modulo hon richiede nessunu mMunutenzione specidle.

8. ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE !| Prima di qualsiasi intervento ESCLUDERE LA CORRENTE dal modulo.

INCONVENIENTI CAUSE RIMEDI
8.1 LA POMPA NON a) Relé termico disinserito : ) Lu spiu "difetto" pompe, in corrispondenzu del modulo deve essere uccesu.,
FUNZIONA Controllure lu regoluzione del relé termico e ripristinure premendo il pulsunte blu
del relé.

b) Fusibili difettosi o bruciati : b) Sostituirli (verificure lu culibraturd).

Se i disinserimenti si verificano huovamente, controllare lintensita assorbita sul
motore interessuto.

Se tule infensitd & molto superiore u yuellu riportutu sul motore, yuest'ultimo &
difettoso e vu sostituito.

c) Albero pompa bloccato : c) Speynere |'dlimentuzione elettricu in corrispondenzu del modulo e verificare poi che
l'dlbero yiri liberamente; se yuest'ultimo € bloccuto, procedere dllo smontuyyio
dellu pompu,

d) Anomalia dell'avvolgimento : d) Scolleyure lu morsettieru del motore interessuto e controllure lu rete elettrica in
corrispondenzu dei termindli e l'isolumento dello stutore; sostituire il motore se
necessJrio.

e) Bobina del contattore bruciata : e) Sostituirla.

f) Scheda di alimentazione difettosa : f)  Sostituirlu.

8.2 LE PRESTAZIONI a) Motore alimentato con tensione | u) Controllure lu tensione dellu corrente di alimentuzione (cuvo di piccolu sezione,
IDRAULICHE NON insufficiente : cudutu elettricu, ecc.).
VENGONO OTTENUTE b) La pompa gira in senso inverso : b) Riportarsi al paragrafo 6.3.2.
¢) Lapompa é ostruita da corpi estranei: | ¢) Fure smonture e pulire lu pompu,
8.3 AUTOMATISMO DI a) Fusibili bruciati : q) Sostituirli.
FUNZIONAMENTO b) Fili scollegati : b) Controllare tutti i collegumenti in corrispondenza dellu morsettiera del modulo.
DIFETTOSO c) Galleggiante di comando bloccato: | ¢) Sbloccurlo verificundo poi che si muovu liberumente.
8.4 FUNZIONAMENTO a) Scheda automatismo difettosa : q) Sostituirla.
INCOERENTE
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A

L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS

DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.

-~

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE

EN SU EMPLAZAMIENTO.

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO.
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SALMSON VIETNAM
E-TOWN - Unit 3-1C

364 CONG HOA - TAN BINH Dist,

Hochi minh-ville
VIETNAM

TEL. : (84-8) 81099 75
FAX: (84-8) 81099 76
nkm-salmson@com.vn

SALMSON SOUTH AFRICA

Unit 1, 9 Entreprise Close,
Linbro Business Park - PO Box 52
EDENVALE, 1610

Republic of SOUTH AFRICA

TEL. : (27) 11 608 27 80/ 1/2/3
FAX: (27) 11 608 27 84
admin@salmson.co.za

W.S.L. LEBANON

Bou Khater building - Mozda Center

Jal El Dib Highway - PO Box 90-281

Djeideh El Metn 1202 2030 - Beiruth

LEBANON

TEL.: (961) 4722 280
FAX : (961) 4722 285
wsl@cyberia.net.lb

PORTUGAL

Rua Alvarez Cabral, 250/255
4050 - 040 Porto

PORTUGAL

TEL. : (351) 22208 0350
(351)22207 6910

FAX : (351) 22 200 1469

mail@salmson.pt

SALMSON ARGENTINA S.A.
Av. Montes de Oca 1771/75

C1270AABE

Ciudad Autonoma de Buenos Aires

ARGENTINA

TEL.: (54) 11 4301 5955
FAX: (54) 11 4303 4944
info@salmson.com.ar

SALMSON ITALIA
Via J. Peril 80|
41100 MODENA
ITALIA

TEL. : (39) 059 280 380
FAX: (39) 059 280 200
info.fecniche@salmson. it

~

SERVICE CONSOMMATEUR
service.conso@salmson.fr
SALMSON CONTACT 0820 0000 44 (n° indigo)
Espace Lumiere - Batiment 6
58, boulevard de la République - 78403 Chatou Cedex

www.salmson.com
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